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Ata da sexta reunião Ordinária da Comissão Interna de Prevenção de Acidentes e Assédio – CIPA.  

Aos onze dias do mês de julho de 2023 às 14:00 h, na Rua Monsenhor Manoel Francisco Rosa, 900 – Centro, Piracicaba – SP, Sede da
Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social, reuniram-se os membros da CIPA conforme lista dos presentes em
anexo.  Sob o comando da Presidente interina senhora Salvina das Does Nunes Coelho Esteves deu-se início a referida reunião,
verificando o quorum e em seguida foram lidas as Atas da quinta e da quarta reunião conforme informe na quinta Ata de reunião
Ordinária. A Salvina juntamente aos presentes assim como na reunião discorreram novamente sobre as pessoas que fazem parte da
CIPA e que não estão comparecendo de acordo com as convocações das reuniões. Alguns até justificam as respectivas ausências, já
outros não têm demonstrado um total comprometimento, condição essa observada devido as ausências recorrentes e injustificadas,
salientando que tanto os Cipeiros, eleitos e/ou indicados devem comparecer às reuniões conforme requerimento legal preconizado
na NR-05. Devido a essa circunstância já mencionada acima, a Presidente comunicou que conduzirá uma abordagem nesse sentido
junto as  chefias e secretários(as). Prosseguindo a  Salvina informou que CIPA  tem recebido solicitações de ações pelo e-mail  da

Comissão usado para esse fim – cipa@piracicaba.sp.gov.br – que foram três solicitações sendo elas as seguintes..1º por parte da
GCM,  a  senhora  Meire  solicitou  através  do Ofício 069 o cancelamento da participação  do Sr.  Luís  Gustavo Soledade  titular  da
Comissão sob, alegação de motivos pessoais. Já a 2ª  veio da parte de  Aimée Roccia Gimenes solicitou a possibilidade de instalação
de um fraldário e uma cabine de vigilância ambos no térreo ll do Centro Cívico. Diante disso o Presidente da CIPA Sr. Francisco Renato
Campos sugeriu que sobre a questão do fraldário que a pessoa solicitante procurasse o RH da Prefeitura para que eles estudem essa
possibilidade. já sobre a cabine, foi encaminhado a solicitação  para  TST Sr. Wagner Barros Rainha para ciência, avaliação e possíveis
providências cabíveis. Já a 3ª e última solicitação veio do Sr. Roberto dos Santos Ribeiro infirmando  que após a Rua principal do
Estacionamento localizado no bolsão do antigo terraço ter sido  transformada em mão única, o trecho se tornou uma ameaça para os
servidores e contribuintes que circulam por lá, pois segundo o reclamante, alguns motoristas não respeitam e acabam  transitando
em velocidade incompatível com a via, que segundo o mesmo ele já passou por dua situações de risco no local e pediu providências
que  atenue  o  risco  do  local. Diante  do  exposto  o  Presidente  Francisco  encaminhará  a  demanda  ao  setor  responsável  para
averiguações. Nada mais havendo a tratar, a Salvina agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião.  Eu Rosiris dos
Santos Gonçalves, Secretária desta reunião lavrei a ata que seguirá para leitura e apreciação dos membros presentes.
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